
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah : MTs Muhammadiyah Lingadan 

Mata pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : IX/1 

Alokasi Waktu : 2 Pertemuan (4JP) 

1. Kompetensi  Dasar  

3.1 Mengidentifikasi informasi dari laporan percobaan yang didengar dan dibaca 

4.1. Menyimpulkan informasi dari laporan percobaan yang didengar dan dibaca 

 

2. Tujuan Pembelajaran 

 Menentukan pengertian Teks Laporan Percobaan 

 Menentukan ciri Teks Laporan Percobaan 

 Mengenal tujuan dan fungsi teks laporan percobaan 

 Mengetahui struktur retorika teks laporan percobaan 

 

3. Kegiatan Pembelajaran (Melalui Aplikasi Messengger Facebook) 

1. Pendahuluan 

 Guru membuka pelajaran dengan mengucap salam dan doa. 

 Guru melakukan apersepsi dan motivasi  serta menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran yang 

akan dicapai 

2. Kegiatan Inti  

Pertemuan 1 

 Guru mengarahkan siswa untuk memperhatikan Teks Laporan Percobaan yang tersedia di grup Messengger 

Facebook (Upload Teks) 

 Guru memberikan pertanyaan terkait hal-hal yang digambarkan dalam teks Laporan percobaan dan 

mendiskusikannya bersama siswa 

 Guru meminta siswa untuk membaca berbagai teori terkait Pengertian dan ciri-ciri Laporan Percobaan dari 

berbagai sumber belajar (Buku siswa dan Foto materi yang dikirim melalui Messengger facebook) 

 Siswa diminta untuk Menuliskan pengertian Teks Laporan Percobaan serta ciri-cirinya dan menghubungkannya 

dengan teks yang ada. 

Pertemuan 2 

 Guru memberikan pertanyaan terkait hal-hal yang digambarkan dalam teks Laporan percobaan dan 

mendiskusikannya bersama siswa 

 Guru meminta siswa untuk membaca berbagai teori terkait tujuan dan fungsi serta struktur penulisan teks laporan 

percobaan. 

 Siswa diminta untuk Menuliskan tujuan dan fungsi serta struktur penulisan teks laporan percobaan. 

 Guru memberikan penjelasan mengenai tujuan, fungsi, dan struktur teks laporan percobaan dari contoh teks yang 

di-upload 

 

3. Penutup 

 Siswa bersama guru menyimpulkan butir-butir pokok materi yang telah dipelajari 

 Siswa memberikan tugas yang berhubungan dengan materi yang telah dipelajari 

 Siswa memfoto tugas yang telah dikerjakan 

 Siswa mengirim tugas melalui aplikasi Messenger Facebook kepada guru. 

 Siswa menerima penyampaian tentang pembelajaran pertemuan berikutnya. 
 

4. Penilaian 

 Sikap   : Kedisiplinan mengumpulkan tugas tepat waktu 

 Pengetahuan  : Tes tertulis 

 Keterampilan  : Menganalisis Teks 

Mengetahui                Lingadan, .................. 2020 

Kepala Madrasah               Guru Mata Pelajaran 
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